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Notulen ALV HSV Voorwaarts 

Notulen ALV HSV Voorwaarts voorjaarsvergadering 
Datum 9 april 2024 
Genodigden Alle leden HSV Voorwaarts  
Aanwezig:  
Bestuur 

 
Leden     
Afwezig                               

Dhr. J. Jansma (voorzitter), dhr. W. Huizenga (penningmeester), dhr. A.de 
Vries ( Secr.)  J. van Groenigen ( en T. Botenga 
54 personen  
geen 

Locatie Schouwburg ‘de Lawei’ 
Notulist Secretaris  
Bijlage(n) Inleiding  

 

 

1. Opening en vaststellen agenda 
Voorzitter Jouke Jansma opent de vergadering om 20:00 en heet een ieder van harte 
welkom op deze Algemene Leden Vergadering van Hengelsportvereniging 
Voorwaarts. Speciaal woord van welkom aan de inleider van vanavond dhr.Gerben 
Jorritsma onze ereleden de heren Pyt Achenbach en Siebe Huizenga en namens het 
bestuur van Sportvisserij Fryslan, dhr. Obe Veldman en Jan Bouma. 

De voorzitter vraagt de vergadering een moment van stilte te betrachten om op deze 
wijze de overleden leden van de afgelopen periode te gedenken. 

2. Notulen van de vorige ALV d.d. 14 november 2023 Deze staan, ter vaststelling, op de 
agenda op onze website vermeld. Er zijn geen vragen of opmerkingen vanuit de zaal 
en daarom worden de notulen onveranderd vastgesteld. 
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken Voorzitter Jouke Jansma 

• Voortgang Visparels. Gerben Jorritsma is tevens aanwezig namens de 
Federatie en als projectleider betrokken bij de uitvoering van de Visparels. 
Eind vorig jaar hebben we de juiste vergunningen ontvangen nadat ze eerst 
waren afgewezen.Dit jaar in mei worden de steigers en vissenbossen 
aangebracht. Voorzitter Jouke memoreert dat we er geen grote happening 
van maken, alleen degenen waarvoor de Visparels bestemd zijn worden 
uitgenodigd. 

• Voortgang Vissteigers  
Auke legt uit wat er het afgelopen jaar gedaan is met de steigers,Gemeente 
maakt een rapportage en een bedrijf onderhoud de  steigers en maaien 
directe omgeving.De kosten neemt zoals afgesproken HSV voor zijn 
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rekening.Dit jaar willen we de steiger aan de Peinder Kanaal vervangen. 
Opdracht is verstrekt en de steiger wordt invalide toegankelijk gemaakt. 
We hopen de jaarlijkse reservering daarmee te kunnen drukken. Overigens 
zijn de onderhoudskosten voor de visparels voor rekening van de Federatie. 
 

4. Federatiezaken 

• Voorzieningen afgelopen november hebben we de leden een aantal 
scenario’s volgens voorstel van de Federatie. Dit ging om het behoud van 
voorzieningen als steigers etc. Er is gevraagd hoe ze dachten over een extra 
bijdrage tbv voorzieningen in Fryslan. Er werd unaniem gekozen voor scenario 
4(geen bijdrage) mede omdat de kosten van onze vissteigers door HSV zelf 
gedragen worden. Indien de kosten wel door de Federatie gedragen zouden 
worden kon het bestuur voor scenario 3 gaan.Dit heeft t bestuur 
meegenomen naar de regionale vergadering . We hebben voor scenario 4 
gestemd, maar de gewogen meerderheid koos voor scenario 3. Inmiddels was 
er binnen de begroting door het Federatie bestuur wel een oplossing gezocht 
voor de extra bijdrage. Uiteindelijk kon de extra bijdrage van de HSV s 
vervallen. 

• Obe Veldman legt in zijn rol als voorzitter van de Federatie uit hoe het gaat 
met de reorganisatie van de Sportvisserij Nederland en de Federaties . 
Reorganisatie is nodig vanwege krachtenbundeling om toekomstige 
bedreigingen van o.a. uit de politiek weerstand te kunnen bieden. De 
beroepskrachten als mevrouw Albertje Hoff zijn bezig met de 
organisatiestructuur en personele bemensing en invulling. Eén krachtige 
organisatie die opkomt voor onze belangen. Ook alle wateren worden 
ingebracht door de HSVs . Totaal zijn er 750.000 leden waarvan 40.000 in 
Fryslan.De plaatselijke HSVs blijven bestaan. De datum 1 januari 2026 is als 
beoogde startdatum genoemd. Oud-Voorzitter Siebe Huizenga vraagt hoe het 
staat met het beleid t.a.v. zonnepanelen. Obe geeft aan dat dit een mooi 
voorbeeld is om samen op te trekken maar dat dit punt best gevoelig ligt. 

• Jouke geeft aan dat er de laatste jaren een aantal verenigingen zijn 
opgeheven of overgegaan naar naburige verenigingen. Dit komt omdat men 
het bestuurlijk niet meer voor elkaar kon krijgen. We gaan dit jaar eens met 
de omliggende verenigingen “verkennend” hierover in gesprek. 

 

5. Jaarrekening  

Penningmeester Wybe toont aan de hand van een aantal sheets achtereenvolgens De 

de balans en de resultatenrekening van het afgelopen boekjaar en daarnaast het 

verloop van de beleggingen. Voorzitter Jouke Jansma geeft hierbij aan dat we m.b.t. 

de beleggingen advies hebben gevraagd bij een der leden. 
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• Dhr. Klaas van der Meulen doet namens de kascommissie een verslag van het 

verrichte onderzoek van de boeken. ( opmerking: Omdat dhr. Lindeboom ziek 

was heeft hij thuis inzage in de boeken gehad. ) Ze geven middels een 

ondertekende brief aan dat het een en ander er prima uitziet en stellen de 

vereniging voor de penningmeester decharge te verlenen. De zaal stemt 

unaniem in en bevestigt dit met applaus. 

• De huidige reserve dhr.J. Busman ( tel06-53845416) zal door het vertrek van 

dhr. Lindeboom als tweede kascommissielid toetreden naast dhr. K.van der 

Laan  

• Er dient er een nieuwe reserve te worden benoemd. Dhr Jilles Bijlstra (06-

83588258) is bereid deze taak op zich te nemen. 

 

6. Bestuurszaken  

• Er zijn geen bestuurswisselingen te melden. 

• We hebben in het voorjaar overleg met de gemeente gehad omtrent de 
overtollige plantengroei. De gemeente maait een aantal vijvers al extra. Er is 
aan onze leden een oproep in Fisk en Wetter gedaan om overlast door 
plantengroei te melden, graag foto’s toevoegen. Hiermee kunnen we de 
gemeente er hopelijk toe bewegen in ons structurele overleg hún maaibeleid 
erop aan te passen. Er komt een vraag uit de zaal wat er met de plantengroei 
vijvers in het Fennenpark wordt gedaan. De voorzitter geeft aan dat er hier in 
opdracht van de gemeente jaarlijks tweemaal wordt gemaaid met de 
Harkboot door Bijlsma. 

• Vervolgens worden de voorgestelde speerpunten uit het beleidsplan getoond. 
Hierbij wordt Federatiezaken als extra punt nog toegevoegd. 

• Het Jaarplan 2024 wordt toegelicht door de voorzitter. 
Begin dit jaar zijn we gestart met de voorbereiding voor een jeugdcommissie 
bestaande uit een tweetal bestuursleden ( voorzitter en secretaris) de 
vismeester Peter Bodenstaff en de twee viscoaches Mark Besseling en 
Wouter Booi. Ook Gerben Jorritsma heeft toegezegd deze commissie te willen 
adviseren. Vanuit het bestuur zal Jeroen van Groenigen de trekker zijn die 
jeugdcommissie zal begeleiden. 
Het doel is een aantal evenementen te organiseren om jeugd te trekken. 
Ook bij de opening van de Visparels wordt hier aandacht aan besteed. 

• Als punt van aandacht wordt de Natoermiddag op 30 maartin de Pein 
toegelicht. Deze middag bestemd voor de jeugd, werd  georganiseerd door de 
Fûgelwacht er waren vele natuurgerelateerde organisaties aanwezig. Onze 
HSV werd vertegenwoordigd door een viertal leden. De viscoaches gaven in 
de buitenlucht werpinstructies aan de jeugd terwijl onze vismeester binnen 
voorlichting gaf. Al met al een geslaagde middag.  
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7. Rondvraag 

• Oud voorzitter en erelid Siebe Huizenga geeft aan dat hij in ons verhaal het 
belang van de natuur mist. Het zijn de 15 miljoen ogen van de 750.000 vissers 
die de natuur zouden moeten bewaken en beschermen. We zien een hoop 
troep, dat moet opgeruimd. We vinden dat dit ieders verantwoordelijkheid is 
en niet alleen van de vissers. 

• Uit de zaal komt de vraag waarom de gemeente plannen toont met eilandjes 
in het Djippe gat? HSV wordt gevraagd dit in de gaten te houden. Mogelijk 
komt het bestuur hier in de najaarsvergadering op terug. 

• Er wordt gesproken over het Alddjip richting Aldegea,de Federatie is bezig 
hier de visrechten te verwezenlijken. 

• Dhr. Eetze Hofman vraagt naar de handhaving door de BOA’s  
 

8. Pauze  
 

9. Verloting wederom worden er 10 waardebonnen verloot. 
 

10. Presentatie  
Gerben Jorritsma houdt een inleiding voor de leden over Streetfishing .Aan de hand 
van een presentatie op de beamer worden door deze oud wereldkampioen de fijne 
kneepjes van het vak toegelicht. Al met al een boeiend verhaal van een zeer 
deskundig en gedreven topvisser. Opvallend is dat er veel vragen uit de zaal komen 
en men zeer geïnteresseerd is in deze aantrekkelijke tak van de sportvisserij. 
 

11. Volgende vergadering 12 november 2024 
 

12. Sluiting. Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering om ca. 
22.00 uur en nodigt een ieder uit voor de nazit ,dit onder het genot van een hapje en 
een drankje. 

 


